

Phone: +32-2-4531312 - Fax: +32-2-4531763 E-mail: info@lasystems.be

StarTech.com UUSBOTGADAP (UUSBOTGADAP)

StarTech.com Micro USB OTG to USB Adapter - Micro USB Male OTG to USB Female Adapter - USB On The Go Adapter



Connect your USB On-the-Go capable tablet computer or Smartphone to USB 2.0 devices (thumb drives, USB mouse or keyboard, etc.)The UUSBOTGADAP USB OTG Adapter converts your Micro USB On-The-Go capable tablet computer or Smartphone into a USB OTG host by adding a USB port to your mobile digital device, which increases its functionality and enables you to use a USB peripheral such as a thumb drive, or a USB mouse or keyboard, etc.Backed by our lifetime warranty, this Micro USB OTG Adapter is constructed for maximum durability, to ensure dependable, long-lasting connections.Please Note: This adapter will only work with devices that support USB OTG. Please consult your documentation and/or your service provider to ensure that your device does support USB OTG functionality.The StarTech.com Advantage- Download pictures, transfer data and work more efficiently- Guaranteed reliability

Main specifications:

Ports & interfaces Connector 1: Connector 2: Gender: Connector contacts plating:	USB Micro-B USB A Male/Female Nickel
Design Colour of product: Certification:	Black RoHS
Packaging data Package width: Package depth: Package height:	90 mm 125 mm 10 mm

*PLEASE NOTE: Every effort has been made to ensure the accuracy of all information contained herein. Lasystems makes no warranty expressed or implied with respect to accuracy of the information, including price, editorials or specifications. Lasystems or its suppliers shall not be liable for incidental, consequential or special damages arising from, or as a result of, any electronic transmission or the accuracy of the information contained herin, even if Lasystems has been advised of the possibility of such damages. Product and manufacturer names are used only for the purpose of identification.